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Q1. My child is happy at this school
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Q2. My child feels safe at this school
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Q3. My child makes good progress at this 
school
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Q4. My child is taught well at this school
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Q5. Teachers tell me about my child's 
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Q6. I would recommend this school


